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深证创投市盈率怎么算——市盈率怎么计算呢-股识吧

一、市盈率怎么计算呢

市盈率＝每股市价/每股收益

二、市盈率怎么算？

市盈率=每股市场价格÷每股年收益
这个是会随业绩的好坏而变动，也就是常说的动态PE 6.5 ÷0.21＝30.95倍
这是以三季报算，年报还没有出来，估计万科全年业绩会在0.40左右

三、市盈率是什么，怎么计算？

市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
（市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利）上式中的分子是当前的每
股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
一般认为该比率保持在20－30之间是正常的，过小说明股价低，风险小，值得购买
；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎。
但高市盈率股票多为热门股，低市盈率股票可能为冷门股。

四、市盈率是怎么计算的？

市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是： 市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润
静态市盈率=目前市场价格÷最近公开的每股收益 动态市盈率=静态市盈率× 动态
系数（系数为1/（1+i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展
的存续期）比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股
收益为0.28元，成长性为35％，即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持
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续3年，即n＝3

五、请问市盈率是怎么算出来的？谢谢。

这应该属于金融方面的吧？ 市盈率=股票的市价/每股净盈利��
过高的市盈率表明股票市场价格严重背离其内在价值
市盈率越高，则收回投入本金所花的时间就越长��

六、

七、沪深股市中股票的市盈率是如何计算的?

楼主这里说的市盈率应该指的是在软件里面看到的市盈率，这个都是动态的市盈率
。
关于动态市盈率每天都在变化，计算要点如下：1.每股价格，指的是每天你看到的
价格，一般取收盘价2.每股收益，这个是计算的关键。
这个每股收益指的是每股每年的收益。
楼主一定会问，那只知道第一季度怎么办？很简单，用一季度的收益乘以4，这里
面存在一个假设，就是预期以后3个季度都是和一季度收益一致。
这个道理明白了就好说了，知道半年报，就乘以二，知道三季报之后就乘以4/3，
得出的就是建立于平均学假说之上的每股每年的收益。
当然和实际比较起来肯定是有差距的，每个季度的业绩受到市场影响是比较大的
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更多关于《深证创投市盈率怎么算》的文档...
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